



Turistička organizacija Beograda najavila je na Beogradskom sajmu turizma da će se ove godine truditi da privuče rekordan broj turista i u tom smislu osmišljava različite ponude i načine da privuče turiste da obiđu Beograd ili da posete neku od brojnih manifestacija koje se gotovo svakodnevno dešavaju u glavnom gradu.

Najnovija ponuda je plovidba ruskim srednjevekovnim viteškim brodom. Svibor lađa Slavjana je replika ruskog srednjevekovnog broda korišćenog za vojne pohode pre 1.000 godina. Brod je poklon iz Rusije koji je tokom „viteškog epskog pohoda iz ruske u srpsku zemlju“ tri godine plovio kroz 8 država i 7 mora put dug 7.000 kilometara.

Plovidba Svibor lađom Slavjana će od sada biti deo turističke ponude Beograda kao svojevrsni turističko istorijski spektakl na rekama, uz viteški performans. Polasci su radnim danima od 18 časova i subotom u 16 časova sa pristana „Zelenilo“ na Zemunskom keju kod Hotela Jugoslavija.

Nešto totalno novo što smo do sada viđali samo na sajamskim manifestacijama, je i mogućnost upoznavanja Beograda na Segways električnim vozilima na dva točka koja su predviđena za vožnju u pešačkim zonama i stoga idealna za turistička razgledanja grada. Ova vozila su veoma jednostavna za upotrebu, jer pomoću mikroprocesora reaguju na čak i minimalne pokrete tela.

Segway ture su od sada dostupne Beograđanima i gostima, sa nekoliko različitih ruta.

Kalemegdan tura podrazumeva obilazak Beogradske tvrđave i Kalemegdanskog parka u trajanju od oko 100 minuta, dok Velika beogradska tura u gotovo tročasovnom trajanju uz obilazak Tvrđave i Kalemegdanskog parka obuhvata i vožnju duž obale reke, pored Novakovih terena i drugih turističkih atrakcija

Karte za krstarenje i vožnju Segways-om se mogu kupiti u turističkom info centru TOB u Knez Mihailovoj ulici 5.

Za ljubitelje muzike, prilika je da posete dva muzička festivala, jedinstvena u nas.

Festival rane muzike, koji predano organizuje Studio za ranu muziku, ove godine proslavlja 10 godina postojanja.

Festival Dani orgulja obeležava 15 godina postojanja, a ovoga puta će biti organizovan u Katedrali Blažene Djevice Marije na Neimarju, kao i u prostoru Muzeja nauke i tehnike.

Program festivala će predstaviti: Predrag Gosta, umetnički direktor Festivala rane muzike i dirigent; Nena Mihajlović Vlajković, direktor Festivala Dani orgulja; Ilija Korol, Ukrajina, violinista, koncertmajstor ansambla i solista; Martino Noferi, Italija, oboista, solista; Marija Družijanić, orguljašica; Đanfranko Renda, direktor Italijanskog instituta u Beogradu i dr. Matijas Miler Vajferig, direktor Gete instituta u Beogradu.

Uz podršku Grada Beograda, Sekretarijata za kulturu, Sekretarijata za privredu, Američke ambasade, Gradske opštine Stari grad, Francuskog Instituta, Gete Instituta i Ustanova kulture Parobrod, u petak, 12.06. u 20 časova u Studenskom parku svečano će se otvoriti peti po redu Filmstrit festival. Filmstreet festival otvoriće poznati beogradski glumci kao i član Gradskog veća, Dragomir Petronijević. Otvaranju Filmstrit će prisustvovati sekretarka za privredu Tijana Maljković. Filmstrit festival je najveći letnji bioskop na otvorenom i ove godine na 10 atraktivnih lokacija u gradu biće prikazane 40 projekcija.

Filmstrit festival je besplatnog karaktera, namenjen je kulturi, neformalnom obrazovanju mlađe generacije i obogaćivanju ukupne turističke ponude grada. U Filmstrit festivalu imaće priliku da uživaju ne samo Beograđani već i gosti naše prestonice tri meseca, na najatraktivnijim lokacijama u Beogradu kao što su Studentski park, Tašmajdanski park, park kod Hotela Palas, Kalemegdanski park, Skadarlija, Cvetni trg, Beton hala i parobrodu Župa, Zemunu i ćošku Kapetan Mišine i Jevremove, od 12. juna do 11. septembra. Filmstrit festival otvoriće se legendarnim filmom „Ratovi zvezda”.